
Во Владивостоке проведены практические занятия для молодых следователей

Сотрудники отдела криминалистики следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю провели учебно-практические занятия с молодыми специалистами по программе «Современные средства криминалистической и специальной техники, освоение, навык владения и правила применения».

Следователям продемонстрирована работа и возможность применения пневмокаркасного надувного модуля, световой башни, источника криминалистического света, портативного индукционного миноискателя (ИМП-2К). Проведены учебные осмотры с применением экспресс-тестов для определения происхождения биологического вещества, обнаруженного на месте происшествия.

Изображения



09 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1216080>

